
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah  :   SMK Tamansiswa Kudus 

Mata Pelajran  :   Bahasa Jawa 

Kelas/Semester  :   X / Gasal 

Materi pokok  :   Sandangan Mandhaswara 

Alokasi Waktu  :   10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Peserta didik mampu mengidentifikasi kaidah penulisan aksara Jawa dalam dua 

paragraf yang menggunakan  sandhangan mandaswara 

2.  Peserta didik mampu menulis duat paragraf berhuruf Jawa yang menggunakan sandhangan 

mandaswara 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal  

a. Salam 

b. Presensi 

c. Apersepsi 

2. Kegiatan Inti  

a. Peserta didik dapat memahami kaidah penulisan sandhangan mandaswara beserta 

pasanganya. 

b. Peserta didik dapat menjelaskan pokok-pokok isi yang terkandung dalam dua paragraf yang 

menggunakan sandhangan mandaswara dengan benar 

c. Peserta didik dapat menyunting kesalahan penulisan sandhangan mandaswara dari tulisan 

teman 

d. Peserta didik menyajikan secara lisan atau tulisan empat paragraf berhuruf Jawa yang 

menggunakan sandhangan mandaswara 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Indikator 

• Sikap aktif siswa 

 Siswa mengikuti pembelajaran dengan aktif, pro aktif, e\responsif, dan 

mengedepankan kesantunan dan berjiwa mandiri 

• Pengetahuan 

Siswa mampu menjawab pertanyaan-pertanyaan dengan benar 

• Keterampilan 

Siswa mampu mengidentifikasi kaidah penulisan sandhangan mandaswara beserta 

pasanganya sesuai kaidah penulisan yang benat dan tepat. 

          

   

                                                                Guru Mata Pelajaran 

 

                                                     Triyo Utomo, S.Pd 


